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4_BC_9A_E7_BB_8F_E6_c45_75080.htm 一、单项选择题 1、根

据《中华人民共和国会计法》的规定，一般会计人员因调动

工作或者离职办理交接手续时，负责监交的人员应当是（ ）

。 A、其他会计人员 B、会计机构负责人 C、单位负责人 D、

财政部门派出人员 2、国有和国有资产占控股地位或者主导

地位的大、中型企业必须设置总会计师。根据《总会计师条

例》的规定，总会计师由（ ）人员担任。 A、具有助理会计

师以上专业技术资格的 B、具有会计师以上专业技术资格的

C、具有注册会计师资格的 D、具有会计师以上专业技术资格

，并且主管一个单位的财务会计时间不少于两年的 3、各单

位内部会计监督制度要求，有关人员与经济业务事项和会计

事项的审批人员、经办人员、财物保管人员的职责权限应当

明确，并相互分离、相互制约。该有关人员是（ ）。 A、会

计人员 B、记账人员 C、审计人员 D、审核人员 4、伪造、变

造会计凭证、会计账簿，编制虚假财务会计报告尚不构成犯

罪的，由县级以上人民政府财政部门予以通报，可以对单位

和直接责任人并处罚款，对其中的会计人员，由县级以上人

民政府财政部门对其作出的处理是（ ）。 A、吊销会计从业

资格证书 B、处以5000元以上5万元以下的罚款 C、处以3000

元以上3万元以下的罚款 D、依法撤职或者开除公职，并予以

通报 5、会计机构、会计人员对不真实、不合法的原始凭证

（ ）。 A、不予受理 B、予以退回 C、予以销毁 D、要求更

正 6、会计档案的保管期限由（ ）会同有关部门制定。 A、



各级档案馆 B、各级财政部门 C、国务院财政部门 D、国务院

7、下列属于内部监督的是（ ）。 A、财政机关的监督 B、税

务机关的监督 C、会计人员对于违法收支不予办理 D、审计

机关的监督 8、审计机关认为被审计单位所执行的上级主管

部门有关财政收支、财务收支规定与法律、法规相抵触的，

应当（ ）。 A、建议有关主管部门纠正 B、建议上级主管部

门纠正 C、提请有权处理的机关依法处理 D、依职权知行予

以纠正 9、根据《中华人民共和国会计法》的规定，会计人

员在对财务收支进行监督时，对审批手续不全的财务收支，

应当（ ）。 A、予以退回，要求补充、更正 B、向单位负责

人提出书面处理意见 C、向上级主管单位报告 D、向财政、

审计、税务机关报告 10、根据《会计法》的规定，对故意销

毁依法应当保存的会计凭证、会计账簿、财务会计报表，尚

不构成犯罪的，县级以上财政部门除按规定对直接负责的主

管人员和其他直接责任人员进行处罚外，对单位予以通报，

可以并处罚款。对单位所处的罚款金额最低为（ ）元。 A

、1000 B、2000 C、3000 D、5000 11、凡脱离会计工作岗位一

定期间的，其所持会计证自行失效，必须重新参加考试或按

规定申领。该一定的期间为（ ）。 A、累计时间超过3年 B、

连续时间超过3年 C、累计时间超过5年 D、连续时间超过5年

12、根据《中华人民共和国会计法》的规定，国有资产占控

股地位的大型企业必须设置总会计师。总会计师的任职资格

、任免程序和职责权限由（ ）。 A、国务院规定 B、国务院

财政部门规定 C、国家发展与改革委员会规定 D、企业规定
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